Тест по биологии: «Живой организм»                                       Вариант № 1

1. Раздражимость характерна:   А) для всех природных тел;    Б) только для животных;       В) только для растений;              Г) для всех живых существ.
2. Превращение головастика в лягушку служит примером процесса:
А) размножения;     Б) раздражимости;    В) развития;    Г) движения.

3. Клетка, как структура живого организма, была открыта с помощью:
А) весов;     Б) телескопа;     В) мензурки;     Г) микроскопа.
4. Увеличительным прибором является:
А) колба        Б) весы          В) телескоп           Г) линейка
5. Основная часть микроскопа, к нему прикрепляются все остальные части:

А) предметный столик     Б) зажимы     В) зрительная трубка     Г) штатив
6. Каждая клетка состоит из:    А) оболочки и ядра       Б) оболочки, цитоплазмы и ядра
В) оболочки, хлоропластов и ядра               Г) оболочки, митохондрии и ядра

7. К половым клеткам человека относят:

А) клетки кости;   Б) яйцеклетки;    В) клетки крови;   Г) нервные клетки.
8. Определите функцию хлоропластов: А) Передача наследственной информации;      Б) Образование энергии для жизнедеятельности клетки;      В) Участие в процессе фотосинтеза;       Г) Отвечают за пищеварение клетки.
9. Самым распространенным химическим элементом в живой и неживой природе является:   А) углерод        Б) кислород      В) железо    Г) азот
10. Все живые организмы состоят из:     А) органических веществ      Б) неорганических веществ     В) неорганических и органических веществ     Г) молекулярных веществ.
12. Какую роль в клетке играют углеводы (сахара):       А) переносят вещества в клетке        Б) источник ( резерв) воды     В) передают наследственную информацию       Г) источник энергии
13. Какую роль в клетке играют нуклеиновые кислоты:         А) переносят вещества в клетке        Б) источник ( резерв) воды     В) передают наследственную информацию              Г) источник энергии
14. Как называется ткань, основным свойством которой является способность к сокращению?     А) эпителиальная      Б) нервная       В) мышечная      Г) соединительная
15. Какое из перечисленных тел является телом живой природы?
А) кустарник    Б) камень    В) столб    Г) роса    Д) мяч

Часть 2 (В). Выберите три правильных ответа из шести предложенных.

В1. Клетки растительного организма включают:
А) сперматозоид;    Б) корень;   В) хлоропласт;     Г) цветок;   Д) цитоплазма;      Е) ядро.

В2. Найдите соответствие:

1.Белки                                     А. Выполняют энергетическую функцию

2.Жиры                                     Б. Входят в состав хромосом

3.Углеводы                              В. Участвуют в свёртываемости крови

4.Нуклеиновые кислоты         Г. Предохраняют организм от потери тепла
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В3. Установите правильную последовательность строения животного организма от наименьшей.
А. организм         Б. ткань       В. система органов      Г. орган       Д. клетка
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Тест по биологии: «Живой организм»                               Вариант № 2
1.  Поворот цветков подсолнечника к свету — это пример

А) размножения        Б) движения        В) развития       Г) роста
2. Клеточное строение имеют:         А) все природные тела ;    Б) митохондрии;     В) только животные;          Г) все живые существа.
3. Мельчайшая частица растения, выполняющая все жизненно важные процессы,
А) цветок;     Б) клетка;     В) семя;       Г) почка.
4. Первым учёным, который наблюдал в микроскоп клетки растений, был 
а) Н. Коперник; в) Р. Гук;  б)А. Левенгук; г) К. Птолемей . 
А.4. Структуры клетки, выполняющие определенную рабо

4. Первым учёным, который наблюдал в микроскоп клетки растений, был                           А) Н. Коперник;     Б) Р. Гук;     В) А. Левенгук;      Г) К. Птолемей . 
5. К этой части микроскопа приближают глаз для рассматривания предмета:

А)  объектив      Б) зрительная трубка    В) окуляр       Г) зеркало
6. Зеленый цвет клеткам растений придают

А) митохондрии         Б) лизосомы           В) хлоропласты        Г) ядро
7. Часть клетки, которая одевает ее снаружи, — это: 
А) цитоплазма;       Б) митохондрия;       В) ядро;      Г) оболочка. 
8. Определите функцию ядра клетки:   А) Передача наследственной информации;
Б) Образование энергии для жизнедеятельности клетки;

В) Придают растению зелёный цвет;          Г) Отвечает за пищеварение клетки.
9. Наиболее распространенными элементами в клетках живых организмов являются:   А)  кислород, углерод, азот, водород;     Б) азот, водород, кислород, сера;              В)  кислород, водород, кальций, фосфор;       Г) углерод, фосфор, водород, кислород.
10. Самым распространенным неорганическим веществом в клетке, является:

А) соли кальция     Б) вода     В) углеводы (сахара)     Г) жиры
11. Какую роль в клетке играют жиры:   А) защита от инфекций      Б) источник                          воды     В) передают наследственную информацию      Г)  осуществляют движение.
12.  Какую роль в клетке играют белки:     А) защита от инфекций     Б) источник                         ( резерв) воды     В) передают наследственную информацию      Г)  источник энергии
13. Группу клеток, имеющих сходное строение и выполняющих определенные функции, называют:   А) организмом     Б) системой органов    В)  тканью    Г) органом
14. Рост растения обеспечивает:      А) проводящая ткань;       Б) механическая ткань;           В) образовательная ткань;                Г) покровная ткань.
15. Какое из перечисленных тел, является телом неживой природы?
А) человек     Б) дом     В) цветок     Г) собака

Часть 2 (В). Выберите три правильных ответа из шести предложенных.

В1.  В клетке растений в отличие от клетки животных, имеются:  1) рибосомы                                   2) хлоропласты      3) митохондрии     4) плазматическая мембрана      5) клеточная стенка        6) вакуоли с клеточным соком
В2. Установите соответствие:
1.Кровеносная система    А. Координирует работу различных органов и систем организма
2.Нервная систем              Б. Транспорт веществ и защита организма
3.Опорно-двигательная    В. Обеспечивает защиту и связь с окружающей средой.
4.Покровная                       Г. Обеспечивает движение тела, опору и защиту
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В3. Установите правильную последовательность строения животного организма от наибольшей.    А. организм         Б. ткань       В. система органов      Г. орган       Д. клетка
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